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                                                                                                                           Kielce, dnia 14.01.2020r. 

Znak sprawy: EZaop/182/2019

                                                                                             Do zainteresowanych postępowaniem

Dotyczy:   na dostawę szaf  kartotekowych oraz szafek ubraniowych BHP dla potrzeb Komórek

                  organizacyjnych Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w  Kielcach.

                                                              Odpowiedzi na pytania 

Pytanie 1, dotyczy Pakietu II:

Czy Zamawiający  dopuszcza wymiary szafki BHP 180x40x49 cm, czyli o półtora centymetra węższej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2 ,

 Zwracam się  o możliwość dokonania zmian poniższych zapisów we wzorze umowy :

1. § 6 p.1

zmiana z  ... Zapłata należności dokonywana będzie przelewem na konto bankowe Wykonawcy wskazane w fakturze VAT w terminie 30 dni kalendarzowych od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT do siedziby Zamawiającego oraz podpisaniu protokołu dostawy, pod warunkiem przedłożenia dokumentów potwierdzających zapłatę wynagrodzenia podwykonawcy. 

zmiana na : ... Zapłata należności dokonywana będzie przelewem na konto bankowe Wykonawcy wskazane w fakturze VAT w terminie 21 dni kalendarzowych od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT do siedziby Zamawiającego oraz podpisaniu protokołu dostawy, pod warunkiem przedłożenia dokumentów potwierdzających zapłatę wynagrodzenia podwykonawcy. 

2. § 7 p.2

zmiana z : ... W razie stwierdzenia wad, braków lub niezgodności towaru z umową, Zamawiający prześle faksem lub mailem pisemną reklamację Wykonawcy, a Wykonawca zobowiązuje się do usunięcia wad, braków lub niezgodności towaru z umową niezwłocznie, lecz nie później niż w terminie 3 dni roboczych od daty otrzymania pisemnej reklamacji.

zmiana na : ... W razie stwierdzenia wad, braków lub niezgodności towaru z umową, Zamawiający niezwłocznie prześle faksem lub mailem pisemną reklamację Wykonawcy, a Wykonawca zobowiązuje się odpowiedzieć na zgłoszenia reklamacyjne Zamawiającego w terminie maksymalnie 14 dni od daty ich otrzymania, drogą poczty elektronicznej. Po pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji Wykonawca i Zamawiający ustalają termin naprawy lub wymiany reklamowanego towaru, dogodny dla obu stron i uwzględniający warunki techniczne związane z terminem wykonania nowych mebli lub elementów do wymiany. 

Odpowiedź:

Tak, jak we wzorze umowy.

Pytanie 3,

Proszę również o informacje, czy wycena ma zawierać koszt rozładunku, wniesienia i ustawienia szafek we wskazanych przez Państwa miejscach?

Odpowiedź:

Cena brutto za wykonanie przedmiotu zamówienia nie zawiera rozładunku i wniesienia szafek..

Pytanie 3,

Proszę również o sprecyzowanie zapisu w § 3 p.2 tj. jak towar ma być oznakowany, oraz co Państwo rozumieją poprzez opakowany prawidłowo?

Odpowiedź:

Szafy BHP i kartotekowe powinny być zapakowane w sposób zabezpieczający je przed uszkodzeniem w trakcie transportu i pozwalający na szybką ich identyfikację z oczekiwanym towarem.

                                                                                                                        DYREKTOR                     

                                                                                           Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego 

                                                                                                                w Kielcach

                                                                                                         Bartosz Stemplewski
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